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Balancea las siguientes ecuaciones y clasifica el tipo de reaccion
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Clasifica si son reacciones endotérmicas o exotérmicas

6. Cuando Se Calienta Una Tortilla

7. Un refrigerador al estar funcionando

8. Poner a hervir el agua

9. La Combustion De un Cerillo

10. Al hornear un pan

11. El funcionamiento del boiler para calentar el agua

Calculos estequiométricos
2H:(g) + O:(g) —= 2ZH,0(g)

12. ¢ Cuantas moles de H20 se produciran en una reaccion donde tenemos 3.57
moles de Oz, suponiendo que tenemos hidrégeno de sobra?

2C4H pil) + 1302(g) — = 8CO.(g) + 10H,0(g)
13. Calcula la masa de CO: producida al quemar 7.85 moles de CsHio



14. Qué masa de CsHio se produce al reaccionar 253g de CO:2

4HNO; — wd4NO, + 2H,0 + O,

15. Calcular el nimero de moles de diéxido de nitrogeno (NO2) obtenidas cuando
se producen 3.59 moles de oxigeno en la descomposicién del &cido nitrico por la
luz

16. Cuantos gramos de HNOs3 se requieren para producir 350 g de NO2

Contesta las siguientes preguntas sobre soluciones

17. ¢ Cudles son las propiedades de una solucién verdadera?

18. ¢ Cudl es la diferencia entre soluto y solvente?

Resuelve los siguientes problemas

19. ¢ Cuédl es el porcentaje en masa de H2SOa4 en una solucion que contiene 98g
de H2SOsen 87g de H20?



VI.

VII.

20. ¢Qué volumen de NaOH se necesita para preparar una soluciéon al 3% en una
solucion de 150g ?

21. ¢ Cual es la molaridad de una solucion que contiene 8.4 moles de HC2H3O:2 en
285 mL de solucion?

22. ¢ Cudl es la molaridad de una solucién que contiene 65¢g de clorato de potasio
KCIOs en agua suficiente para preparar 362mL de solucion?

En la siguiente tabla coloca las propiedades de los &cidos y bases
23.

Acidos Bases

Utilice la serie de actividad para predecir cuales de las reacciones siguientes se
efectian. Complete y balance la ecuacion, donde no ocurra la reaccion escribe “no
hay reaccion”.

24.A9(s) + H2504(ac) -

25.Cl, + NaBr (g —

26.Mg(s) + ZnCly 4y —

27. Pb(s) + AgNOs(40) =

28. ¢ Qué obtienes al reaccionar un acido y una base?




VIII.

29. ¢ Qué es un anfétero?

30. ¢,Cual es la diferencia entre disociacion e ionizacion?

31. ¢(Cual es la diferencia entre electrolito fuerte y débil y menciona 3 ejemplos de
cada uno?

Completa la siguiente tabla de pH y pOH

32.
pH pOH OH- H+ Tipo de
solucién
3.3
9.4
5.2X10°
2.98X101°

33. ¢ En qué consta la refinacion del petroleo?

En los procesos vitales de los seres vivos se presentan muchas clases de
reacciones quimicas, por ejemplo en la respiracién, la glucosa en presencia del
oxigeno produce dioxido de carbono mas agua mas energia en cambio en la
fotosintesis la accién de la energia de la luz solar que incide en el didxido de carbono
gue absorben los tilacoides presentes en los cloroplastos de las hojas mas el agua,,
producen glucosa mas oxigeno.

Si la formula quimica de la glucosa es Ce H12 O 6

34 . ¢ Cudl es la ecuacion gquimica de la Fotosintesis?
a. CeH1206+ 6 O2 -> 6 CO2 + 6 H20 + Energia
b. c. CeH1206+ 6 O2+ Energia -> 6 CO2 + 6 H20
c. 6CO2 + 6H20 + (energia) — CeH1206 + 602

d. d. Ninguna de las anteriores



IX. Nombra los siguientes hidrocarburos

CHE_ leH.— CH2— CI_-IJ— CI—'_[3 -

35. CH—CH,
H,
CH—C—CH—CH—C
= B
36. CH, CH,
fi‘HE—CHE—CH3

CHS_ (IIE[ e CHz— CH — CH —CI-IE—CHz—CH3

37. CH, CH,=CH,
— CHe=CH—C

- S

38. CH, CH,
X. Escribe la formula estructural de los siguientes compuestos:
39. 5,5-Dietil-2-metil-4-propildecano

40.  4-tert-butil-3-metilheptano

41. 5) 6-lsopropil-2,5-dimetilnonano



La azida de sodio (NaN3), es el producto quimico que forma nitrdgeno gaseoso para
inflar las bolsas de aire de los automadviles cuando ocurre un choque, lo cual trata
de evitar que el conductor se lastime. Esta se encuentra bajo una cubierta movible
en el volante o en el tablero, En tal compartimento, estan almacenadas pastillas de
azida de sodio, un iniciador de la ignicion, un inflador y una bolsa de aire de nylon
doblada. El iniciador de la ignicidn proporciona una corriente que descompone la
azida en nitrégeno gaseoso y sodio.

Dada la siguiente reaccion. Calcula lo que se te solicita.
2NaNss) 2 3Nz + 2Na (s)

42. Los moles de N2 que se producen cuando se forman 85.9 gramos de Na.

43. Los gramos de NaN3 necesarios para obtener 9.3 moles de No2.

XI. De la siguiente gréafica de solubilidad contesta las siguientes
preguntas
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44.50g de NaCL a 25 g de H20 a 20°C
45.25g de KNO3 a 100 g de H20 40° C
46.2.9 g de CaCl2 a 60 g de H20 a 10°C

47.0rdena de forma creciente de solubilidad a 20° lo siguiente
NaNO3
CaCl2
Ce(S04)3
K2Cr207
NaCl
KNO3

Xll.  Resuelve los siguientes problemas efectuando los calculos
necesarios. Es obligatorio colocar la formula(s) que se utilizé para
desarrollar el problema, y menciona si es acida, basica o neutra.

48.Determina la concentracion de iones de hidréogeno [ H* | para el KOH=1.23 10 M

49. ¢Cual es la concentracion de iones de hidrégeno [ H* ] de una solucién en la que
la concentracion de [OH-1=3x10 %M ?

50. De la pregunta anterior determina el pH y pOH



